Matematicas Aplicadas a las Ciencias Sociales (PCE ‘ 100

(IFATIADEA

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD ! 03
I
. Duracion: 80 min, | EXAMEN: Tipo - MODELO 05
Junio - 2017
03100831 o
Calculadora no programable Hoja 1 de 4

NOTAS ACLARATORIAS: El examen consta de 1 0 cuestiones tipo testy 2 problemas. Cada cuestion
vale 0,5 puntos y cada problema vale 2,5 puntos. Las cuestiones se encuentran traducidas al inglés al
final del examen. Esta permitido el uso de calculadora no gréafica ni programable.

CUESTIONES
213y
1.-La traspuesta de la matriz A = (O 51 ) es
2 0
a) (1 2) b) La matriz A no tiene traspuesta ¢) Ninguna de las anteriores
31

2.- La matriz identidad | cumple que

a) Los elementos no pertenecientes a la diagonal principal son todos iguales a 1
b) Los elementos de la diagonal principal son 1
c) Todas las respuestas anteriores son ciertas

2 02 ) B = (2 0 2 ) La diferencia de las matrices Ay B es

3.- Dadas las matricesAz(O 2 0 =0 2 o

a) La matriz identidad
b) Las matrices A y B no pueden restarse
¢) La matriz nula

2

0
1 ; (2)) yB = (2) , ¥ sabiendo que el producto de matrices A x B es
2

4 .- Dadas dos matrices A = (

4 ,
C= (8 ) scual es el valorde x?

a) -2 b) 1 c)2

5.- Dada la inecuacion 2y + 3x — 3 < 4 . Un punto solucién es:

a)(0,0) b)(5,5) c)(10,1C)

fl) N o
6.- ¢ Cuadl es el valor del siguiente limite hm e si sabemos que f(x) = x* =9 yque g(x) =
x?—x—67?
a)1 b) 6/5 c) El limite no existe

x2
i . ) = — s funcié

7.- Dada la funcion f(x) —7 Le fundion es

a) Creciente en el intervalo (—oo,0)
b) Decreciente en el intervalo (—e0,0)
c) Ninguna de las anteriores
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7
8.- Hallar [ —dx

7
b) Eln(x) +C ¢) No es posible calcular la integral

9.- Si Ay B son sucesos de un espacio de probabilidad, se verifica:
a) P(AnB) = P(A)P(B)

b) P(A N B) = P(A)P(B) si A y B son disjuntos

c)P(AUB) = P(A) + P(B — A).

10.- Una muestra aleatoria de tamano 225 llevada a cabo entre los corredores de una maraton sigue una
distribucion norma. El tiempo medio resultante ha sido de 215 minutos con una desviacion tipica de 50.
Si construimos un intervalo de confianza al 95% para el tiempao de los corredores, vendra dada por:

a) (215,225) b) (208’5, 221’52) c) (204,25, 213'75)

PROBLEMAS

1.- (2,5 puntos). Tras analizar la cotizacién de una compania en la bolsa, se estima que la variacién del
precio de la accién de la compafia, sigue la funcion P(t) = t* — 12t + 45t, en céntimos de euro. Si
sabemos que el horario de mercado es de 09:00 a 17:00 horas (0<=t<=8). Se pide:

a) ¢Cual es la variacidon cuando se lleva 1 hora de mercado?. Cotizacidn final, si ayer cotizaba a
30€/accion?

b) Hallar los extremos relativos, y la variacion en esos momentos.

¢) Hallar los intervalos horarios en que la variacion ha crecido y aquellos en que ha decrecido

2.- (2,5 puntos). Sean A y B dos sucesos de un espacio de sucesos S, tal qgue
P(A)=3/8, P(B)=1/2 y P(ANB)=1/4

Se pide:

a) P(4%), P(B®) y P(A° U BY)

b) P(A° N B) y P(A° N B)

Nota: recuerde que 4 = (An B) U (4n BY)

TEST
.21 3\,
1.- The transpose of matrix 4 = (O 5 1) is
2 0
a) (1 2> b) Matrix A has no transpose c) None of the above
3 1

2.- Matrix identity | complies with

a) The elements not belonging to the principal diagonal are all equal to1
b) All of the elements of the principal diagonal are 1

c) All of the previous responses are certain




